

聚焦重点项目建设和省运会筹办突出问题

全市干部作风大整顿第十次查处通报大会召开

(上接2版)

川汇区百城建设提质工程重点项目建设推进缓慢被通报批评

川汇区副区长沈宗祥作检讨发言

8月16日，全市干部作风大整顿第十次查处通报大会召开，川汇区百城建设提质工程重点项目推进缓慢被通报批评。该区分管百城建设提质工程工作的川汇区副区长沈宗祥在全市干部作风大整顿查处通报大会上作检讨发言。

通报指出，川汇区在推进百城建设提质工程重点项目建设中，缺乏主动作为、迎难而上的精神和破解难题、攻坚克难的干劲，存在“等靠要”的思想，没有积极主动地做好项目服务，特别是在拆迁、清表等项目前期工作方面滞后，导致一些项目推进缓慢，不能按照时间节点进行。按照《周口市加快推进百城建设提质工程和“五城联创”迎接省十三届运动会实施方案》要求，川汇区作为责任单位共承担11项重点项目，其中6项进展缓慢，不能按时间节点完成任务。川汇区作为项目所在地，由于其承担的部分拆迁工作推进缓慢，影响了一些项目进度。川汇区对百城建设提质工程重点项目建设抓得不紧、不实，责任未逐级夯实，措施未有效落实。项目推进缺乏统筹调度，与市直有关部门沟通协调不到位，导致部分项目责任单位、业主单位、施工企业等没有及时做好对接，工作衔接不紧，不能按时间节点压茬进行、有序推进。问题整改不力，对市领导、市直有关部门督导检查时指出的问题，未按要求迅速整改到位，特别是对一些推动缓慢的项目，没有细化措施、夯实责任、强力推进。项目督查不力，且流于形式，对问题整改没有跟踪落实到位，没有严格奖惩措施，压力传导不到位。

市干部作风大整顿工作领导小组

决定对川汇区提出严肃批评，责成该区分管百城建设提质工程工作的区政府领导在全市干部作风大整顿查处通报大会上作出深刻检讨。责成川汇区政府深刻反思、积极作为，迅速制定整改措施，扎实推进所承担的项目建设进度，确保如期完成各项目标任务。

沈宗祥在检讨发言时表示，川汇区将认真学习贯彻省委十届六次全会暨省委工作会议精神，充分认识百城建设提质工程的重要意义，正确处理局部与全局的关系，与市委、市政府同步合拍、同频共振、自觉服务，服从中心城区发展，把思想和行动统一到市委、市政府的决策部署上来。树立问题导向，组织专门力量对目前各项工作进行拉网式排查，列出问题清单，建立工作台账，倒排工期、挂图作战。对重点疑难问题，主要领导现

场办公，有关部门联合办公，形成解决问题推动工作的合力。建立与市直单位沟通协调机制，加强与市直业主单位和建设单位的沟通协调，变等任务为要任务，全力配合业主单位做好施工环境保障等工作，合力推进项目建设顺利进行。区委、区政府督查室和纪委监委联合组成督查组，对百城建设提质工程及市委、市政府部署的其他各项工作进行不间断督查，每周按工作进度排出名次、全区通报，对工作不力、不能按时间节点推进工作的单位，坚决问责。扎实开展作风纪律整顿活动，以刮骨疗毒的勇气认真查摆思想上、工作上、作风上存在的问题，着力解决责任心不强、纪律不严、作风不实、执行力不够问题，紧紧围绕市委、市政府确立的三大任务，为做大做强中心城区作出应有的贡献。

高铁片区建设项目推进不力

市高铁办主任齐宏作表态发言

郑合高铁是河南省“米”字形高铁的重要组成部分，是省、市重点项目，与之配套的高铁片区建设项目，是我市人民顺利乘坐高铁出行的关键工程。由于项目进展缓慢和推进不力，在8月16日上午召开的全市干部作风大整顿第十次查处通报大会上，市高铁办主任齐宏作表态发言。

针对高铁片区项目推进缓慢问题，自市干部作风大整顿督查组督查之后，市高铁办深刻反思、举一反三，认真查找项目推进中存在的问题，多次召开项目公司协调会。目前，施工队伍

已经进场施工。

齐宏在发言中表示，高铁片区项目进展缓慢，主要有三个方面的原因：一是认识不到位。市高铁办对高铁片区项目紧迫性、重要性认识不足，没有当作一项政治任务去完成，导致行动不积极，在项目建设上落实市委、市政府决策部署不坚决、不彻底，影响了项目进展。二是协调不到位。在项目前期手续办理中，协调力度不够，导致前期工作推进较慢，影响了合同签订和项目公司的组建，进而影响到资金注入和施工单位进场。三是督查指导不到位。尽管

市高铁办建立了督查机制，但积极跟进不够、现场办公不够，对重点问题没有夯实责任、看死盯牢、及时解决。

齐宏表示，市高铁办一定站在政治和全局高度，充分认识开展干部作风大整顿的重要意义，真正把思想和行动统一到市委、市政府的决策部署上来，真正把作风大整顿当作一次契机、一种动力、一种鞭策。一是认真查找项目推进中出现的困难和问题，制定有效措施，为项目建设顺利推进扫清障碍。二是定期召开项目例会，研究加快项目建设的方案和措施。三是派专人

进驻现场，发现问题当场解决。四是督促中冶天工集团和项目公司采取积极措施，尽快筹措资金，尽快完成施工准备，确保今年8月底全面开工建设，尽快形成施工高潮。五是督促郑合高铁和高铁片区各建设单位，倒排工期、挂图作战、加快进度。同时，在加快推进项目建设过程中，注重质量和效益、安全和环保，按照既定目标，高水平、高标准、高质量完成建设任务，确保郑合高铁如期通车，确保高铁片区满足通车条件，确保周口千万人民如期乘坐高铁顺畅出行。

高铁片区综合交通枢纽及配套工程项目启动缓慢

周口市天工高铁片区建设有限公司总经理梁克胜作表态发言

8月16日上午，全市干部作风大整顿第十次查处通报大会在周口人民会堂召开。高铁片区综合交通枢纽及配套工程项目因启动缓慢，周口市天工高铁片区建设有限公司总经理梁克胜在大会上作表态发言。

梁克胜说，高铁片区综合交通枢纽及配套工程项目启动缓慢，施工队伍未能及时进场，作为建设单位来说，我们负有不可推卸的责任。在认清责任后，中冶天工集团领导高度重视，把高铁片区综合交通枢纽及配套工程项目列为集团重点攻关项目，由集团领导专门负责该项目的履约工作，积

极研究对策，克服种种困难，疏通各种渠道，想方设法逐步解决资金问题，尽管前期工作进展缓慢，我们现在毅然从困境中拼搏出来，形势逐渐向好的方向发展。

在以后的项目实施过程中，中冶天工集团将发扬一天也不耽误、一天也不懈怠的中冶精神，落实责任、分解任务，全面细化施工组织方式，严密管理、精细施工，以“白加黑”“五加二”的干劲、只争朝夕精神，保质保量按时完成施工任务。

就下一步的工作，梁克胜表示，一是进一步加大融资力度。积极进行

第二笔注册资本金的谈判工作，拟采取引入中国政企基金完成该项目资本金结构化融资，目前工作推进较为顺利，预计9月底通过评审后即可签约、注资。项目贷款也有实质性进展，分别跟兴业银行洛阳分行、中信银行漯河分行、民生银行漯河分行、工商银行周口分行等进行了谈判沟通，各家银行表现出了积极的合作态度，后续工作正在积极推进，前景良好。二是制订详细的节点计划。目前淮阳路已经全部开始施工，预计11月30日路基施工完成；平安路和站前广场的征地预计8月20日完成，2019年3月完

成主体工程施工；落客平台2019年3月完工；高架桥施工2019年8月前全部完工；管廊施工跟道路施工同步穿插进行，于2019年6月全部完成主体工程施工。在施工队伍准备上，各个专业的施工队伍准备充分，具备施工条件后随时到位。在绿色施工方面，严格按照政府环保施工要求，做好施工现场的绿色施工管理工作，争创绿色文明工地。

梁克胜最后表态，高铁片区综合交通枢纽及配套工程项目，从总的工期计划看，虽时间很紧，但有信心保证2019年8月底前具备通车条件，让市委、市政府放心，让周口人民放心。